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ГОРОДСКОЙ ФОТОКОНКУРС 
«БЕЛГОРОД В ОБЪЕКТИВЕ-2011»

Конкурс проводится по следующим номинациям:

· «Через тернии к звёздам!» (отражение современной динамики развития города, креативных и инновационных подходов в благоустройстве и при выборе архитектурных решений, позволяющих Белгороду быть среди лучших городов России);

· «Точка зрения» (пресс-репортаж, жанровые сцены, жанровый портрет);

· «Креатив в Белом городе» (работы, демонстрирующие необычный дизайнерский подход к сюжету и композиции фото, в том числе созданные с помощью компьютерных технологий обработки фото).

В конкурсе могут принять участие, как фотографы – профессионалы, так и любители. Фотографии предоставляются в формате JPG (размер изображения должен быть не менее 3000х2000 pix, разрешение 300 dpi) 
 на электронном носителе. От каждого автора принимается не более 5 работ в каждой номинации (могут быть как отдельные работы, так и серии). 
Последний срок приема работ – 22 июля 2011г. Работы принимаются ежедневно с 09-00 до 18-00 часов, перерыв с 14-00 до 15-00, кроме субботы и воскресенья по адресу: 308014 г. Белгород, ул. Попова, 69.

В каждой номинации авторы 3-х лучших работ (серий) будут награждены дипломами, денежными премиями и памятными призами.

Открытие выставки по итогам городского фотоконкурса «Белгород в объективе-2011» состоится 3 августа 2011 г. в выставочном зале Белгородской галереи фотоискусства.

Дополнительная информация по телефону: 31-35-36, E-mail: galery31@mail.ru 






